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Podzimní MAPování aneb Co nás čeká v závěru projektu 

Pro ty, co naše články k Místnímu akčnímu plánování ve vzdělávání ještě ve Zpravodaji 

nezaznamenali, jen krátké připomenutí, jaký smysl má místní akční plánování ve vzdělávání 

v území správního obvodu obce s rozšířenou působností. Na fotografii níže je území, jehož 

se plánování týkalo a týká. Součástí našeho mapování je i obec Čepřovice, která do SO ORP 

Vodňany nepatří.  

 

Místní akční plánování ve vzdělávání je na území SO ORP Vodňany realizováno již od roku 

2017. Jeho smyslem bylo a je získat od ředitelů, pedagogických pracovníků, nepedagogických 

pracovníků (kuchařek v ŠJ) informace o potřebách mateřských škol, základních škol 

a základní umělecké školy, o jejich problémech a o příčinách těchto problémů. To vše 

je zapracované do analytické části MAP (např. i potřebnost bezpečných cest pro děti - cyklisty 

ve Vodňanech      ). Na základě těchto zjištění následně zástupci škol navrhovali strategickou 

část, ve které byly definovány priority vzdělávání v území, cíle, jejichž splněním dojde 

k naplnění stanovených priorit a aktivity, jejichž realizací dojde k naplnění jednotlivých cílů. 

V jednotlivých letech se priority i cíle nepatrně upravovaly a k tomu se upravovaly i některé 

aktivity či se doplňovaly nové. Výsledkem jsou dokumenty, ke kterým jste se mohli vy jako 

veřejnost vyjádřit na našich stránkách https://www.vodnanskaryba.eu/map-i-op-jak-

https://www.vodnanskaryba.eu/map-i-op-jak-dokumenty


dokumenty. K připomínkování je samozřejmě dostali ředitelé škol, dále prostřednictvím 

pracovních skupin a ředitelů škol i pedagogičtí pracovníci, zřizovatelé škol, zástupci obcí. 

Následně   byly dokumenty v Řídícím výboru MAP schváleny.  Celý proces místního akčního 

plánování je realizován tak, aby byla zajištěna podpora aktivit i ze stran zřizovatelů. 

Dokumenty ale naše mapování neskončilo, právě naopak. Dokumenty vždy sloužily jako 

podklady k nastavení jednotlivých aktivit pro pedagogické i nepedagogické pracovníky, rodiče, 

veřejnost aj., které dále rozvíjejí jejich kompetence a následně pomáhají zvyšovat kvalitu 

vzdělávání v území MAP (viz. mapa), což bylo jedním z hlavních cílů projektu. Dalším cílem 

bylo nastavení spolupráce mezi školami navzájem, mezi školami a dalšími institucemi, mezi 

zřizovateli aj. Když jsme v roce 2017 začínali, tak se školy mezi sebou nesetkávaly, nesdílely 

mezi sebou dobrou praxi. Změnit to se nám opravdu podařilo. Zvlášť mateřské školy považují 

vzájemné setkávání jako velmi přínosné. 

Co nás ještě čeká aneb jaké aktivity připravujeme pro podzim 2025 

10. 9. 2025 od 16 hodin jsme ve spolupráci s Knihovnou Gelasta Vodňanského připravili 

besedu s Janem Kršňákem, odborníkem na digitální technologie, s názvem DIGIDĚTI. 

11. 9. až 12. 9. 2025 jsme pro ředitele škol, jejich zástupce či další pedagogické pracovníky 

připravili výjezdní zasedání v Dobříši – tématem workshopu je Jak vést ženský tým 

s lektorkou Bc. Kateřinou Nechanickou, DiS. 

1. 10. 2025 od 13.30 hodin do 17.00 hodin je pro pedagogické pracovníky připraven 

workshop s názvem Dopady narušené komunikační schopnosti na vzdělávání a jejich 

prevence s lektorkami Mgr. Petrou Vávrů a Mgr. Marií Zahrádkovou (ZŠ logopedická 

Týn nad Vltavou). 

8. 10. 2025 jsme připravili pro pedagogické pracovníky ZŠ zajímavý 8hodinový workshop 

Škola moderní didaktiky aneb alternativní a podporující výukové metody s lektorem 

Robertem Čapkem. Workshop se bude věnovat především výukovým metodám a jejich 

zasazení do třídního klimatu, vedení třídy při alternativních způsobech výuky aj.  

22. 10. až 23. 10. 2025 se uskuteční oblíbené workshopy s paní Věrou Quinn pro rodiče, 

veřejnost a pro pedagogické pracovníky. Tématy budou Jak zvládat dětské emoce v pěti 

jednoduchých krocích, Náročné chování dítěte jako volání po vztahu (pro rodiče, 

veřejnost i pracovníky škol) a Vnitřní odolnost a autenticita v roli pedagoga (pouze 

pro pedagogy). 

7. 11. 2025 dopoledne si téma workshopu zajišťují mateřské školy samy, odpoledne jsme 

připravili pro pedagogické pracovnice MŠ v rámci wellbeingu Kakaový ceremoniál s lektorkou 

Katkou Valentini 

21. 11. 2025 jsme pro pedagogické pracovnice MŠ připravili dopolední workshop Dobrý 

začátek pro MŠ: podpora sociálního a emočního vývoje dětí předškolního věku 

od organizace Schola empirica a odpoledne v rámci wellbeingu ještě jednou Kakaový 

ceremoniál.  

Sledujte náš facebook https://www.facebook.com/masvodryba. 

https://www.vodnanskaryba.eu/map-i-op-jak-dokumenty


V říjnu a listopadu se také uskuteční návštěvy pedagogických pracovníků v mateřských 

školách, konkrétně v říjnu v MŠ Sluníčko a v listopadu v MŠ Číčenice a MŠ Čepřovice, 

při kterých pedagogické pracovnice navzájem sdílejí dobrou praxi v dané mateřské škole. 

V tomto období se také uskuteční poslední setkání pracovních skupin nejen nad akčními plány 

na školní roky 2026/2027 a 2027/2028.  

A kdy končíme? 31.12.2025 bude projekt ukončen. Strašně rychle vše uteklo. V prosinci se 

naposledy rozloučíme s řediteli škol a Řídícím výborem a rozvoj vzdělávání v našem území 

předáme jiné MAS, konkrétně MAS Šumavsko. Hodně štěstí všem přeje Ing. Bc. Jitka Rojíková 

a Ing. Monika Kadlecová z MAS Vodňanská ryba. Bylo nám s Vámi moc dobře. Děkujeme. 

 


